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Americká sabotáž Nord Stream může způsobit, že země
opustí NATO, říká Seymour Hersh
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Rozhodnutí Spojených států vyhodit do povětří plynovody Nord

Stream může mít škodlivý vliv na jednotu NATO, varoval

investigativní novinář Seymour Hersh, který začátkem tohoto měsíce

pronesl prohlášení o sabotáži.

V exkluzivním rozhovoru s jedním kanadským digitálním médiem

Hersh tvrdil, že Biden „spáchal velkou chybu“, když zničil potrubí,

která zásobovala Německo tolik potřebný zemní plyn.

Dodal, že „nyní otázkou je, kdo bude první zemí, která opustí NATO?

Hersh také tvrdil, že Biden „teď lže, aby nás přivedl do války“, a

přirovnal své činy k jednání 36. prezidenta USA Lyndona B.

Johnsona, který použil falešný útok na americké válečné lodě v

Tonkinském zálivu jako záminku pro vstup do Vietnamu. Válka v

roce 1964.
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Hersh dříve v únoru obvinil vedení Spojených států z organizování

zničení plynovodů Nord Stream 1 a 2 na konci září 2022.

Hersh s odvoláním na zdroje obeznámené s plánováním této operace

tvrdil, že potápěči amerického námořnictva umístili nálože výbušnin

na potrubí během léta 2022 pod záštitou vojenského cvičení NATO v

Baltském moři. Výbušniny byly údajně odpáleny na dálku o tři

měsíce později, aby se zabránilo vrhání podezření na pachatele.

Mezitím Německo nyní zvažuje možnost využití potrubí, které zbylo

ze stavby Nord Stream 2 – v současnosti uskladněného na německém

ostrově Rujana – k vybudování potrubí pro přepravu zkapalněného

zemního plynu z dosud nevybudovaného terminálu LNG, německá

média ohlásil.

Tuto situaci však komplikují sankce uvalené USA a EU na Rusko v

době pokračujícího konfliktu na Ukrajině, protože potrubí patří

ruskému energetickému gigantu Gazprom, jednomu ze

sankcionovaných subjektů.

 

 

https://sputniknews.com/20230224/how-us-false-flags-record-prompts-public-to-trust-hershs-nord-stream-bombshell-even-more-1107748821.html

